# Девочка из детства



Добрый день, Наталья и Владимир! Хочу выразить огромную благодарность по проведенным семинарам «Карма-1» от 06.11.2017г. и «Карма-2» от 12.11.2017г.

Моя благодарность выражается в том, что я, наконец-то, вспомнил (не без помощи Учителей), осознал и попросил прощения у девочки из очень далекого детства (ситуация очень нехорошая), которая, скорей всего, на меня наложила проклятье.

На семинаре вы сказали, что всей группой поднимаемся вверх и будем представлять

Автор: Наталья Котельникова 25.11.2017 11:48 - Обновлено 25.11.2017 11:53

себя перед Кармическим Галактическим Советом со своими вопросами (просьбами). У меня началась паника — я не готов к встрече с Советом; я не знаю, что можно предложить на рассмотрение Совета — какие просьбы, какие болезни или что-то еще и т.д. и т.п.

Вы всегда говорили – надо успокоиться и попросить помощи Учителей.

Представьте себе сильное сердцебиение, волосы «дыбом», воздуха не хватает и т.д. Вдруг у меня перед глазами начинают всплывать ЦВЕТНЫЕ картинки из моего далекого детства — наш маленький городок летом, улица, старая школа и девочка, и моя память вернулась ко мне полностью (не хочу эту ситуацию еще раз вспоминать и пересказывать, поверьте, это история очень плохая). И вот я стою перед огромной стеной СВЕТА, изнутри меня идет информация — начинай, не тяни резину, вспомнил же ВСЕ, ЕСТЬ ВОЗМОЖНОСТЬ снять проклятье. И тут понеслось — меня, как подменили, я успокоился, настроился, и начал просить прощения у этой маленькой девочки (я вижу ее улыбчивое лицо, большие глаза и губы, которые что-то шепчут), у меня текут слезы вперемежку со слюнями и соплями, уши горят, лицо пылает, но перед глазами стена Кармического Совета. Вы не представляете, как мне было стыдно, просто убийственно стыдно, позорно, короче, у меня нет слов...

В какой-то момент мне даже показалось, что я пытаюсь убежать от Кармического Совета. Но стою, ждут (все лицо измазано сами догадываетесь чем ....). Ответ пришел в следующем виде: по средине глаз сверкнула сильнейшая вспышка света, пришлось зажмуриться. Потом еще раз вспышка повторилась дважды, но не такая сильная. И все.

Когда вернулся в тело (и это было осознанно!!!), Вы сказали, что ответ мы можем почувствовать сразу либо через некоторое время – у меня сразу ответ проявился, но я еще подстраховался более 10 дней.

Чтобы озвучить ответ, я немного расскажу, как проявлялось проклятье в процессе жизни. В школе и институте оно никак не проявлялось – может быть, я не замечал или не придавал значения. Потом Проклятье выражалось в том, что при чтении книг, и не

Автор: Наталья Котельникова 25.11.2017 11:48 - Обновлено 25.11.2017 11:53

только художественных, но и технической литературы, появлялись обнаженные девушки, которые танцевали и улыбались на страницах книг, журналов, в телевизоре, и даже при копке картофеля (т.е. у меня видение — супруга собирает не картофель в ведро, а обнаженных девиц). Пока употреблял спиртное, даже как-то весело было и комфортно, а вот когда записался в школу Санат Кумары в 2014 году и прошел в ней первые ступени обучения, бросил употреблять спиртное, убрал из жизни просмотр порнографии — остался сам с собой наедине, вот тут-то и началось всерьез, как говорится, с показом «клыков» при обаятельной улыбке. Вечером невозможно заснуть, лежишь, ворочаешься, потом засыпаешь с головной болью. Утром, если рано проснулся и есть время еще поспать, то не тут-то было — опять они с улыбками и смехом, и все это в цвете, даже темнота, когда глаза закрываешь, или раннее солнце им проявляться не мешает.

В школе СК, уже в 2016-2017 годах стали изучать тему по устранению ненужных программ. Ну, думаю, все сейчас я вас выведу из своих видений. Ага, не тут-то было, еще красивей и наглей стали. Я в панике, думаю, может обратиться на консультацию, НО с таким ненормальным вопросом! Я не смог, очень стыдно было.

И вот после семинара «Карма-1» от 06.11.2017г, заснул без надоедливых девиц, проснулся рано — и тоже ничего, нет видения. Думаю, надо подождать, было такое, что возвращались, когда я расставался с просмотром порнографии. ОДНАКО НЕТ, прошло более 10 дней, ВСЕ НОРМАЛЬНО, выспался наконец-то и сплю нормально! Видения, мешающие мне более 40 лет, исчезли!

Наталья Николаевна, просто ОГРОМНОЕ человеческое СПАСИБО и Вам, и Учителям, и Галактическому Кармическому Совету!!!!!

P. S.

Если Вы сочтете нужным эту информацию поместить на сайт, то я НЕ ПРОТИВ размещения, если необходимо подкорректировать, то подкорректируйте, как считаете нужным.

Автор: Наталья Котельникова 25.11.2017 11:48 - Обновлено 25.11.2017 11:53

Во всяком случае, все Ваши уроки в школе СК помогают избавиться от таких «вещей», которые психологи считают невозможными (информация из интернета, был примерно такой же случай).

(имя опущено)

Анаконда



Мне хотелось бы рассказать еще один недавний невероятный случай из консультации. Мой старый знакомый обратился ко мне с очередным запросом: астма, сижу на лекарствах, не могу дышать. Началось совсем недавно, примерно месяц назад. Мы с ним уже проработали много разных проблем и очень удачно. И в некоторых случаях мне помогла практика Эдемских Палат Внутренней Земли.

Автор: Наталья Котельникова 25.11.2017 11:48 - Обновлено 25.11.2017 11:53

Тут, надо сказать, я обратилась, прежде всего, к психосоматике.

«Чаще всего психосоматическая причина, приводящая к бронхиальной астме, возникает у младенца сразу после рождения, когда ребенок, появляясь на свет, встречает отсутст вие достаточного количества любви

со стороны родителей. Когда родительского внимания и заботы не хватает, то существует большая вероятность того, что дыхательная система ребенка собьется с правильного ритма.

Еще одной психосоматической причиной астмы является склонность человека подавлять депрессию и агрессию.

Астматики испытывают агрессию в очень сильной форме, но обычно они не выражают, а подавляют ее, не позволяя себе «выпустить гнев на воздух». Подавление агрессии происходит потому, что родители в детстве запрещали выражать свои чувства («перестань кричать», «не плачь»), а также потому, что ребенок боялся еще сильнее «оттолкнуть от себя» родителей, выражая гнев — ведь ему и так их не хватало».

Всего этого у моего подопечного с лихвой хватало, детство было очень трудным, отношения с родителями не сложились. Но почему это произошло только в зрелом возрасте, когда все или большинство кармических причин отработано и осознано? Мой внутренний голос говорил, что это всё «не то».

И мы снова обратились к Палате Ран и помощи Проводника, который меня уже столько раз выручал... (Эта практика давалась на семинаре «Внутренняя Земля»).

В Палате Ран я вдруг увидела красавицу анаконду. Она долго и неспешно скользила по лесу. Она была огромных размеров и толщиной в 30-40 см примерно, худая и голодная. Она ползла и ползла. Вдруг я увидела, что молодой крепкий индеец прячется с копьем за деревьями. Он пытался убить это животное, просто так, чтобы доказать всем своим соплеменникам свою смелость и крутость, из амбиций и гордыни.

Вдруг анаконда всей своей массой напала на высунувшегося воина, сбила его с ног и

Автор: Наталья Котельникова 25.11.2017 11:48 - Обновлено 25.11.2017 11:53 придушила. Конец я не досмотрела. Поняла, что этим индейцем был совершен большой грех. И когда бОльшая часть кармы была отработана в этой жизни, встала перед моим подопечным вот такая «маленькая девочка из детства» - анаконда. Трудно поверить, что такое бывает. Но против фактов не поспоришь. Мы поработали с этим случаем – он сразу попросил прощения у духа анаконды. Осознал свои пустые амбиции и бахвальство (неизвестно, чем кончился поединок, вполне возможно, что все-таки он не убил змею, потому что вышла причина, которая преследовала его на протяжении многих жизней и которую он и пытался убрать с дороги: причина астмы ощущение неполноценности). Затем в палате контрактов мы переписали контракт с учетом новых обстоятельств: «я принимаю себя таким, какой я есть, с любовью и благодарностью. Я посвящаю жизнь улучшению своего пространства. Несу гармонию и любовь в свое тело. Оно полноценное и здоровое. Я становлюсь гармоничным и уравновешенным во всем». В Палате Воссоединения с фрагментом Души произошло прекрасное воссоединение. Мы перешли в Палату Даров, и вдруг я почувствовала, что здесь столько воздуха, как будто мы в горах. Стало так легко дышать! Мы оба уставились друг на друга, и мой визави сказал: я дышу свободно! Мне так хорошо! Я дышу так легко, как не дышал давно! Спустя пару дней получаю письмо: «Благодарю, Наташа, чувствую себя отлично!» И картинку в подарок:

Автор: Наталья Котельникова

25.11.2017 11:48 - Обновлено 25.11.2017 11:53

ЧТОБЫ ЖИТЬ И РАДОВАТЬСЯ,
НАДО ВСЕГО 2 ВЕЩИ:
ВО-ПЕРВЫХ, ЖИТЬ,
А ВО-ВТОРЫХ, РАДОВАТЬСЯ.



Anna Cara Citaria Cara a C